

爱的接力——

啄木鸟爱心商家又购买2万斤萝卜送市民

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 连日来,啄木鸟志愿者把购买的滞销萝卜免费送给我市中心城区的环卫工人,在社会上产生了强烈反响。1月17日下午,啄木鸟爱心商家河南酒洲汇商贸有限公司也行动起来,购买2万斤萝卜,免费送给市民。

当日下午,在周口中心城区建安路酒洲汇门前,前来领取萝卜的市民排起了长队。啄木鸟志愿者把洗干净的萝卜切成小块,放在桌子上,让市民品尝。活动现场,品尝过萝卜的市民都表示:“这些萝卜又甜又脆,吃起来可得劲……”

领到萝卜后,市民田先生一边称赞啄木鸟爱心商家,一边拿出手机发微信朋友圈,让朋友前来领取“爱心萝卜”。田先生说:“听说这些都是滞销的萝卜,是啄木鸟爱心商家购买后,免费

送给市民的,这么有爱心、有温度的活动,一定要点个赞。”

“我们不但免费领到了又脆又甜的萝卜,还领到了啄木鸟爱心商家的一份心意。”采访中,不少市民这样表示。

啄木鸟爱心商家河南酒洲汇商贸有限公司负责人介绍,他们在啄木鸟志愿者微信群里了解到,淮阳县刘振屯乡张老家行政村村民种植的萝卜出现大规模滞销,啄木鸟志愿者纷纷购买滞销萝卜,为菜农缓解燃眉之急。于是,他们也参与进来,购买张老家行政村2万斤滞销萝卜,免费送给市民。

周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会相关负责人介绍,帮助菜农消化掉这些滞销的萝卜,需要更多的爱心企业和社会团体伸出援手。如需咨询或购买,可与周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会联系,电话:0394-6069369。



小女孩品尝“爱心萝卜”

郸城:义写春联温暖村民心



□记者 徐松 文/图

本报讯 1月17日,郸城县人大常委会、县文联组织县书法家协会的十多名书法家,到该县汲冢镇喻寨行政村开展义写春联活动。

当日8时许,活动还未开始,喻寨行政村数百名村民就来到村文化广场。为表达内心的喜悦,村民在现场表演抬花轿、担金挑等节目。

火红的春联、温暖的祝福,浓浓的墨香、欢快的舞蹈,义写活动把党恩暖暖地写进了村民的心中。一位拿到春联的村民说:“县书法家协会的主席、副主席都来了,这样的春联挂在大门上,才显得有文化味儿!感谢党和政府,给俺送扶贫政策,还送来这么好的春联。”

据该县文联主席张祥金和书法家协会主席巴云山介绍,义写春联活动以党的惠民政策、脱贫攻坚为主题,在增加节日气氛的同时,送来了党和政府的关怀。

一车揪出俩酒驾 竟然还是堂兄弟

□记者 姬慧洋

本报讯 1月16日,一对堂兄弟酒后驾车遇到市公安局交通管理支队直属三大队(以下简称“直属三大队”)民警执勤,弟弟吓得下车就跑,哥哥趁乱想把车开走,结果二人都因酒驾受罚。

当日15时许,直属三大队民警在中心城区龙源路开展查处重点交通违法行为专项行动时,发现一辆形迹可疑的白色越野车,执勤民警随即示意该车靠边停车接受检查。民警还没有走到车前,司机顾江某打开车门就跑。见此情景,带队副大队长马明港迅速部署警力围追堵截。就在顾江某逃避检查之际,坐在车内的顾大某竟驾驶车辆想趁乱离开现场,被执勤民警当场拦下。在交谈中,执勤民警发现顾大某满身酒气。经检测,顾大某血液中酒精含量为35mg/100ml,属于酒后驾驶。很快,逃避检查的顾江某被民警抓获。经检测,顾江某血液中酒精含量为22mg/100ml,也属于酒后驾驶。

民警经询问得知,顾江某与顾大某是堂兄弟。二人中午饮酒后,顾江某驾车回家,看到前方有民警执勤,顾江某为逃避法律责任夺路而逃。顾大某认为民警把注意力都放在顾江某身上,就想趁乱把车开走,没想到自己也因酒驾被查处。

目前,顾江某和顾大某都因酒后驾驶受到驾驶证扣12分、暂扣6个月,罚款1000元的处罚。